

Šumperk 7. února 2019

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

dovolte mi Vás tímto osobním dopisem oslovit a informovat Vás o dalším rozvoji zdravotních služeb v Nemocnici Šumperk a.s. Od roku 2015, tedy od vyčlenění Nemocnice Šumperk a.s. ze skupiny AGEL a.s., se společnost začala transformovat do nového poskytovatele zdravotních služeb nejen v oblasti Šumperska, ale postupem doby i do dalších měst a krajů. Především pak rok 2018 byl pro naši nemocnici ve znamení řady rozvojových aktivit zejména v oblasti poskytování nové péče. K těmto krokům jsme přistupovali vždy nejen po zralé úvaze, ale především z pohledu dostupnosti a komplexnosti péče, kterou našim pacientům poskytujeme. V řadě odborností zajišťujeme péči pro spádovou oblast až 200 tisíc obyvatel, což opravdu není málo. Troufám si říci, že těmito postupnými kroky a svými ambicemi poskytovat ve všech odbornostech co nejkvalitnější péči se naše nemocnice formuje v úplně nového poskytovatele na poli zdravotních služeb.

Rád bych, abyste právě tímto úvodem vnímali ambice a plány nového vedení Nemocnice Šumperk a.s. zaměřující se především na zajištění dostupnosti a komplexnosti péče pro všechny naše pacienty a také nemalé investice do modernizace přístrojového vybavení, rekonstrukcí svých i městských objektů a samozřejmě do osobních nákladů našich zaměstnanců.

Nemocnice Šumperk a.s. se po zralé úvaze samostatnosti a soběstačnosti ve všech oblastech poskytované péče rozhodla zřídit nové hematologicko-transfuzní oddělení a stát se tak samostatná v dodávce transfuzních přípravků pro své pacienty.

Prvním krokem nového oddělení je spuštění plazmaferetického pracoviště v budově okálu v areálu nemocnice. V pátek dne 8. 2. 2018 bude spuštěn provoz odběru plazmy, dárci se objednat mohou na bezplatné telefonní lince 800 500 005.

Své plány bychom však nemohli uskutečnit bez Vaší podpory, a proto bychom Vás tímto chtěli aktivě požádat o informování Vašich občanů/našich dárců. Krevní plazma má nezastupitelnou roli při záchraně lidských životů při masivních krváceních, těžkých popáleninách, poruchách srážení krve. Podává se lidem s poškozenou imunitou a při mnoha dalších závažných onemocněních a zraněních. Plazmu nelze uměle vyrobit a existuje mnoho nemocí, které se dají léčit pouze díky lékům vyrobených z krevní plazmy.

V návaznosti na otevření nového plazmaferetického pracoviště pod hlavičkou Nemocnice Šumperk a.s. plánujeme v průběhu roku 2019 spuštění pracoviště pro odběr plné krve, pro které připravujeme nové prostory v areálu nemocnice.



A: Nerudova 640/41, 787 01 Šumperk
E: info@nemocnicesumperk.cz
W: www.nemocnicesumperk.cz

Spojovatelka: 583 331 111
Centrální příjem: 583 334 105-6
Vedení nemocnice: 583 335 004

Hlavním důvodem, proč se rozhodla Nemocnice Šumperk a.s. otevřít své vlastní plazmaferetické pracoviště, i přes setrvání společnosti AGEL a.s., resp. její společnosti Transfuzní služba a.s., v areálu nemocnice, je její dlouhodobá snaha o soběstačnost napříč jednotlivými odbornostmi, tak aby byla minimálně závislá na externích dodavatelích v rámci své hlavní poskytované činnosti. Tak jako si například vybudovala vlastní mikrobiologickou laboratoř, rozhodla se nyní otevřít i své vlastní plazmaferetické pracoviště. Správnost této strategie se potvrdila ve chvíli, kdy Nemocnici Šumperk a.s. společnost AGEL a.s., resp. Transfuzní služba a.s., v uplynulém týdnu vypověděla zásadní smlouvy na dodávku transfuzních přípravků a smlouvu o spolupráci při provádění autotransfuzí. Nezbyvá nám nic jiného než tento jejich krok respektovat a rozumíme i tomu, že v rámci skupiny AGEL a.s. budou vždy upřednostňovat při dodávkách krve či krevní plazmy své vlastní nemocnice, lokalizované však mimo region Šumperska. I z tohoto důvodu musíme udělat vše pro to, abychom v této oblasti byli maximálně soběstační, zejména s ohledem na to, že jsme poměrně velkou nemocnicí oblastního typu, druhou největší v Olomouckém kraji, ve které se provádí náročné operace, během kterých se bez krevní plazmy a přípravků vyrobených z ní (krevní deriváty) neobejdeme.

Tato situace může nepříznivě zapůsobit na všechny dárce krve, kteří jsou těmi, kdo nezištně a skromně z pozadí pomáhají zachraňovat životy pacientů při operacích. Neradi bychom, aby je poněkud nepřehledná situace, která v tuto chvíli nastala, od dárcovství odradila.

Samozřejmě respektujeme, že každý dárce může darovat krev v jakémkoli zařízení. Ale na druhé straně bychom se na Vás rádi obrátili jako na obyvatele tohoto regionu a jeho okolí se dvěma prosbami. Vytrvejte v dárcovství v každém případě, a pokud se rozhodnete darovat krev v našem zařízení, pomůžete Nemocnici Šumperk a.s. a pacientům, kteří Vaši krev potřebují. Byl by to nejkrásnější příklad vztahu k regionu, ve kterém žijeme a vztahu k jeho obyvatelům. My si však jako nemocnice nemůžeme dovolit v tomto ohledu riskovat a věříme, že dárce **budou chtít, aby jejich krev končila v jejich nemocnici a mohla tak pomoci obyvatelům jejich města a širokého okolí.**

Závěrem mi dovoluje Vám popřát mnoho dobrého v novém roce, a především pak pevné zdraví.

S úctou

JUDr. Martin Polach
předseda představenstva
Nemocnice Šumperk a. s.



A: Nerudova 640/41, 787 01 Šumperk
E: info@nemocniceshumperk.cz
W: www.nemocniceshumperk.cz

Spojovatelka: 583 331 111
Centrální příjem: 583 334 105-6
Vedení nemocnice: 583 335 004